



ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

(сорок третя (позачергова) сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 31 серпня 2020 року

Про пролонгацію договорів оренди

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна» від 03 жовтня 2019 року № 157-ІХ, з метою безперебійного надання соціально важливих послуг населенню та ефективних майнових відносин у сфері майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Зіньківського району Полтавської області,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Погодити продовження дії договорів оренди, що закінчуються, укладених на приміщення в громадській будівлі, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селища, міста Зіньківського району Полтавської області, на той самий строк та на тих самих умовах на яких були укладені договори оренди, а саме:

- договір оренди № 1 від 03.10.2019 року на об'єкт нерухомого майна: нежитлове приміщення, що знаходиться на першому поверсі будівлі головного корпусу комунального некомерційного підприємства «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області, за адресою: вул. Івана Петровського, 21 м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області, загальною площею 46,7 кв. м, укладений між комунальним некомерційним підприємством «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області (орендодавець) та ТОВ «ПОДОРОЖНИК ПОЛТАВА» (орендар) терміном на 1 рік;

- договір оренди № 2 від 24.10.2019 року на об'єкт нерухомого майна: нежитлове приміщення, що знаходиться на першому поверсі будівлі головного корпусу комунального некомерційного підприємства «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області, за адресою: вул. Івана Петровського, 21 м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області, загальною площею 12,4 кв. м, укладений між комунальним некомерційним підприємством «Зіньківська центральна районна

лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області (орендодавець) та ФОП Ричиндою Миколою Івановичем (орендар) терміном на 1 рік;

- договір оренди № 3 від 24.10.2019 року на об'єкт нерухомого майна: нежитлове приміщення, що знаходиться на першому поверсі будівлі головного корпусу комунального некомерційного підприємства «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області, за адресою: вул. Івана Петровського, 21 м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області, загальною площею 19,8 кв. м, укладений між комунальним некомерційним підприємством «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області (орендодавець) та ТОВ «Фірма Айлант ЛТД» (орендар) терміном на 1 рік;

- договір оренди № 9 від 29.10.2019 року на об'єкт нерухомого майна: нежитлове приміщення, що знаходиться на першому поверсі будівлі головного корпусу комунального некомерційного підприємства «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області, за адресою: вул. Івана Петровського, 21 м. Зіньків Зіньківського району Полтавської області, загальною площею 18,3 кв. м, укладений між комунальним некомерційним підприємством «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області (орендодавець) та ТОВ «Фармацевтична компанія «ПРОВІЗОР» (орендар) терміном на 1 рік;

2. Комунальному некомерційному підприємству «Зіньківська центральна районна лікарня» Зіньківської районної ради Полтавської області, в особі виконуючого обов'язки директора Безпалого Олександра Валентиновича, укласти Додаткові угоди до договорів оренди з вищевказаними орендарями в частині продовження строку дії договорів оренди та визначити розмір орендної плати на рівні останньої місячної орендної плати, встановленої договором, що продовжується.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Заступник голови районної ради

С. В. Загорулько